棠外附小六年级第六周数学周末作业
姓名：       班级：
一、口算
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二、 计算（能简算的要简算）
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三、化简比和求比值
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四、解方程
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五、填空题

1、1.8m：45cm的比值是（     ），化成最简最简整数比是（    ）。
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化成最简整数比是（    ），比值是（        ）。

2、一个圆的半径是4厘米，它的周长是（       ）厘米，面积是（         ）平方厘米。

3、（    ）：8=(      )÷20=(      )%= (      )(填小数)=四成
4、一个长方体的棱长总和是96厘米。长、宽、高长度的比是3:2:1，这个长方体表面积是（         ）平方厘米。

5、60比（     ）多25%，45米比（      ）多
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米，比一个数少20%的数是64，这个数是（      ）。比30米多15%是（      ）米。

 6、六一班女生人数与男生人数的比是4:3。女生人数比男生人数多（   ）%,男生人数比女生人数少（      ）%。

7、六年级男生人数是女生人数的120%，则女生人数与男生人数的比是（    ）：（      ）。

8、一个三角形的三内角的度数比为4:1:3，，那么这个三角形是（     ）三角形。

9、某人的身份证号码是512222199202082858，这人的出生时间是（   ）年（    ）月（    ）日，某人的性别是（        ）性。

10、有9名同学和一位裁判进行乒乓球比赛，规定每两人都要握一次手，共需要握手（     ）次。

11、一个线团的标签上有“50g±2g”这样的标志，它的含义是表示这个线团的重量（                            ）。
12、实验小学为在校每个同学编了一个学号，最后一位数字表示性别，1为男生，2为女生，其中200602422表示2006年入学的2班的学号为42的女同学，按照这个规则，200406071表示（                           ）。

13、在一个长时8厘米，宽是6厘米的长方形内，画一个最大的圆，圆的半径是（       ）厘米，面积是（       ）平方厘米。

六、应用题
1、某项科学研究投资470万元，，比计划节省了30万元，节省了百分之几？

2、一个长方形与一个圆，它们的周长相等，长方形的长是4.85厘米，比宽长3.42厘米，这个圆的面积是多少平方厘米？
3、新世纪炼油厂8月份炼油300万吨，9月份比8月份少5%,9月份炼油多少吨?
4、王洪买了1500元钱，定期3年，年利率是2.66%,到期时他可以获得本金和利息一共多少元?
5、某校去年植树50棵，今年比去年多植树30%，今年植树多少棵？
6、一辆长途客车只有三分之二的座位坐了乘客，如果乘客再增加6人，则已坐的座位和空座位的比是4：1，这辆车共有多少个座位？
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